

Приехали из Сочи с наградами

Надежда КРАЕВА

Фото предоставлено
Мариной ПОПОВОЙ

С 23 по 30 июня в Сочи проходил международный фестиваль-конкурс «Черноморские звезды». Все 16 учащихся школы искусств «Гамма» вернулись домой с дипломами, начиная от лауреатов 3-й степени и заканчивая Гран-при.

На фестиваль съехались сотни ребят. Котласских детей на этот конкурс пригласил Российский фонд культуры. Причем, по словам преподавателя по вокалу школы искусств «Гамма» Марины Поповой, Екатерина Вьюхина и Федор Гостев получили бесплатные сертификаты на поездку в Сочи, отлично выступив на конкурсе «Времен связующая нить» в ноябре прошлого года в Москве. Остальные наши ученики ездили на фестиваль по приглашениям.

- Практически у всех - богатая практика выступлений, - говорит Марина Анатольевна.

На фестивале соревновались не только вокалисты, но и хоры, танцевальные коллективы.

- Мы должны были выступать в первый отборочный день. Упорно и долго ре-



Вокалисты из «Гаммы».

петировали в отеле. И только ближе к ночи узнали, что выступаем через день. Конечно, немного расстроились, - рассказывает преподаватель. - Но зато отдохнули, накупались в море и аквапарке, загорели. А когда нам сообщили, что теперь каждый день будет аквапарк, у детей была масса восторга.

Как призналась котласский педагог, всех сразу предупредили, что участники будут оценивать очень строго. В жюри были заслуженные артисты России, преподаватели Российской академии музыки имени Гнесиных и так далее.

- И все отмечали у котласских ребят высокий уровень исполнения, - улыба-

ясь, говорит Марина Анатольевна. - После выступления наших детей были бурные комментарии от членов жюри, аплодисменты. Даже спрашивали нас: «Где вы таких берете? Как вы их делаете?»

Гран-при в номинации «Эстрадный вокал» завоевала Екатерина Вьюхина. Хотя ее участие было под вопросом, поскольку Катя пела в сводном детском хоре (тысячный детский хор выступал на зимней Олимпиаде-2014) в Ялте на Дне России и на открытии конкурса «Пять звезд».

- До последнего не знали, сможет ли Катя вовремя прибыть на фестиваль. Но она успела, - говорит Ма-

рина Попова. - Когда жюри и организаторы отбирали лучшие номера на гала-концерт, то не могли определить, кто же из котласских вокалистов будет выступать. В итоге все участвовали в концерте: трое котлассанок пели сольно, а наш младший состав вокалистов пел вместе с другими ребятами «Поппури».

Вместе с Гран-при котлассане привезли из Сочи множество дипломов. Дипломы лауреатов 1-й степени в номинации «Эстрадный вокал» получили Полина Хлебутина, Полина Подсекина, Арина Лоскутова, Елена Яблокова. Дипломами лауреата 2-й степени награждены Елизавета Пашкова, Юлия Мельникова, Варвара Вантух, Алена Шевелева. Злата Попова стала лауреатом 3-й степени. В номинации «Инструментальное творчество» дипломами лауреатов 3-й степени награждены Злата Попова и Алена Шевелева (фортепиано). Баянист Алексей Дурыгин получил диплом лауреата 3-й степени, а гармонист Федор Гостев - диплом лауреата 1-й степени. Ансамбль «Юные гармонисты» взял диплом лауреата 1-й степени, а дуэт Павла Орлова (балалайка) и Федора Гостева (гармонь) стал лауреатом 2-й степени.